



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
OPĆINA OREHOVICA
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 024-01/24-01/07

URBROJ: 2109-22-02-24-2

Orehovica, 29. studeni 2024. godine

ZAPISNIK

sa 24. sjednice Općinskog Vijeća Općine Orehovica, održane 29. studenog 2024. godine u vijećnici Općine Orehovica s početkom u 18:00 sati.

Sjednicu je sazvao predsjednik općinskog Vijeća Općine Orehovica Vedran Kovač pozivom KLASA: 024-01/24-01/07, URBROJ: 2109-22-02-24-1, od 21. studenog 2024. godine.

Nazočni vijećnici: Želimir Halić, Sanja Kovačić, Dražen Husić, Vedran Kovač, Ivan Krčmar, Ana Šestak, Zlatko Orsag, Viktor Pintarić, Alen Ružić, Branko Sušec, Srećko Hlapčić.
Na sjednici nisu nazočni vijećnici: Nikola Bukal, Ivica Ignac, Nina Plaftak.

Sjednici još prisustvuju: načelnica Općine Orehovica Dijana Čurin, viši referent za opće i upravne poslove Janko Sedlanić, pročelnica Jedininstvenog upravnog odjela Valentina Vrtarić Kovačić.

Sjednicu je otvorio i vodio predsjednik Općinskog vijeća Vedran Kovač. Pozdravio je sve prisutne vijećnike i predstavnike medija, zahvalio je što su se odazvali na 24. sjednicu Općinskog vijeća, konstatirao da je na sjednici prisutno 11 od 15 vijećnika, da postoji kvorum i da će sve odluke donijete na ovoj sjednici biti pravovaljane. Predsjedavajući je otvorio aktualni sat u trajanju od 45 minuta.

Aktualni sat

Nitko od prisutnih nije se javio za riječ niti postavio pitanje pa je predsjednik Općinskog vijeća zatvorio aktualni sat.

Aktualni sat je završen.

Prije usvajanja dnevnog reda pročelnica JUO-a Valentina Vrtarić Kovačić podijelila je vijećnicima: Izvješće o savjetovanju s javnošću o Nacrtu proračuna Općine Orehovica za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu i Izvješće o savjetovanju s javnošću o Nacrtu procjene rizika od velikih nesreća na području Općine Orehovica. Ukratko je vijećnicima objasnila postupak savjetovanja te ishod završetka savjetovanja. Navodi da nije bilo pristiglih komentara, primjedaba i prijedloga na objavljene akte.

DNEVNI RED

1. Zapisnik s 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica održane 26. rujna 2024. godine,
2. Donošenje Proračuna Općine Orehovica za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu,

3. Donošenje Odluke o izvršavanju proračuna Općine Orehovica za 2025. godinu,
4. Donošenje Programa građenja objekata komunalne infrastrukture i kapitalnih objekata u Općini Orehovica za 2025. godinu,
5. Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Orehovica za 2025. godinu,
6. Donošenje Odluke o sredstvima za ostvarivanje novčanih pomoći i socijalnih usluga građana i kućanstava u 2025. godini,
7. Donošenje Programa financiranja javnih potreba u kulturi i športu u 2025. godini,
8. Donošenje Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za 2025. godinu,
9. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2025. godini,
10. Odluka o donošenju Godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Orehovica za 2025. godinu,
11. Donošenje VI. Izmjena Odluke o mjerilima za osiguranje sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja na području Općine Orehovica,
12. Donošenje Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave,
13. Odluka o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća,
14. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite od požara na području Općine Orehovica u 2023. godini,
15. Donošenje Pravila za upravljanje dokumentarnim gradivom Općine Orehovica,
16. Informacije:
 - Izvješće o radu općinske načelnice,
 - Informacija o stanju sigurnosti za rujna 2024. godine,
17. Razno.

Pristupilo se glasovanju o dnevnom redu.
Dnevni red je usvojen jednoglasno.

Ad.1. Prihvaćanje zapisnika s 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovice održane 26. rujna 2024. godine

Predsjedavajući otvara raspravu.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je Zapisnik s 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovice održane 26. rujna 2024. godine dao na glasovanje.

Zapisnik s 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovice održane 26. rujna 2024. godine usvojen je jednoglasno.

Ad.2. Donošenje Proračuna Općine Orehovica za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Čurin objašnjava sadržaj ove točke dnevnog reda te navodi da je provedeno javno savjetovanje o kojem su mještani bili obavješteni putem web stranice Općine Orehovica, a svoje primjedbe mogli su uputiti putem pripremljenog obrasca. U nastavku

vijećnicima iznosi planirane prihode i rashode u naredne 3 godine u ukupnim iznosima i po stavkama proračuna. Odbor za proračun i financije potvrdio je ispravnost Proračuna Općine Orehovica za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu te se kao takav ova odluka daje vijećnicima na usvajanje.

Vijećnik Branko Sušec iznosi primjedbu vezanu uz teže snalaženje sa popratnim materijalima proračuna. U nastavku ima upit uz stavku u proračunu koja se odnosi na subvencije za predškolski odgoj od strane nadležnog ministarstva.

Načelnica objašnjava plan priljeva sredstava za predškolski odgoj te čimbenike o kojima će taj priljev ovisiti.

Vijećnik Želimir Halić ima upit vezan uz savjetovanje s javnošću u donošenju proračuna i projekcija proračuna. Zanima ga jesu li rokovi ispoštovani?

Načelnica Dijana Čurin odgovara da su rokovi ispoštovani te da nisu zaprimljeni nikakvi komentari, primjedbe i prijedlozi.

Vijećnik Zlatko Orsag navodi da se slaže sa svakom stavkom proračuna, da je važna i treba biti sadržana u proračunu, no ističe da nije zadovoljan činjenicom da mjesni odbor Vularija već 10 godina šalje prijedloge na proračun koji nikad nisu usvojeni. Ove godine nije slao prijedloge jer ne vidi smisla. U nastavku iznosi da smatra kako su sredstva raspoređena na krivi način i da Vularija dobiva jako mali dio iz proračuna. Postoji potreba za izdvajanjem iz proračuna za pješačko biciklističku stazu, građevinsku zonu Vularija, spojnu cestu od Vularije do Šemovca, uređenje kapelice u Vulariji. Posebno ističe veliki nedostatak građevinskih zemljišta jer mlade obitelji više nemaju starih kuća koje bi mogli kupiti i obnoviti. Ističe da se samo 0,07% proračuna odnosi na ulaganju u Vulariju što je premalo. Nije zadovoljan radom Županijske uprave za ceste i stanjem oborinske odvodnje. U Vulariji stoji „žabokrečina“ i ŽUC ne reagira.

Načelnica Dijana Čurin nastavno na navode vijećnika Orsaga iznosi da kapelica u Vulariji nije u Vlasništvu Općine Orehovica te stoga Općina nije u mogućnosti vršiti ulaganja niti preinake navedenog objekta. Ističe da je vijećnik Orsag upućen u svu iznesenu problematiku i pisanim putem te bi stoga trebao znati stanje stvari. U nastavku načelnica navodi da se stavke u proračunu odnose samo na troškove izrade i donošenje dokumentacije koja je preduvjet za daljnje korake u realizaciji projekata. Projekti u Vulariji kao npr. spojna cesta i građevinska zona su dugogodišnji projekti koji zahtijevaju ne krivnjom Općine dug vremenski period realizacije. Zemljište u Vulariji koje je predmet rasprave u vlasništvu je Republike Hrvatske te povrat tog zemljišta traje od dvije do 5 godina, spojna cesta pak ovisi o općini u Varaždinskoj županiji te bez interesa druge strane gradnja nije moguća. Stoga, zaključuje načelnica iznos naveden u proračunu je namijenjen za radnje koje prethode fazi realizacije projekata.

Predsjedavajući je prijedlog Proračuna Općine Orehovica za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu dao na glasovanje.

Prijedlog Proračuna Općine Orehovica za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu usvojene su s 9 glasova za i 2 suzdržana.

Ad.3. Donošenje Odluke o izvršavanju proračuna Općine Orehovica za 2025. godinu

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Čurin objašnjava sadržaj ove točke dnevnog reda te navodi da se ista predlaže vijeću na usvajanje.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o izvršavanju proračuna Općine Orehovica za 2025. godinu dao na glasovanje.

Prijedlog Odluke o izvršavanju proračuna Općine Orehovica za 2025. godinu usvojen su s 9 glasova za i 1 suzdržan.

Ad.4. Donošenje Programa građenja objekata komunalne infrastrukture i kapitalnih objekata u Općini Orehovica za 2025. godinu

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Čurin objašnjava sadržaj ove točke dnevnog reda te navodi da se ista predlaže vijeću na usvajanje. Objekti i iznosi navedeni u ovom programu sadržani su i u proračunu Općine te se odnose na objekte i površine javne namjene.

Vijećnik Branko Sušec apelira na stručne službe da reagiraju uz pomoć videonadzora kod utvrđivanja počinitelja štetnih događaja na području općine.

Vijećnica Ana Šestak postavlja upit vezan uz nabavu prometnih znakova te odnose li se ti znakovi na znakove povećanja sigurnosti na cestama.

Načelnica Dijana Čurin iznosi da će se znakovi postavljati sukladno prometnom elaboratu i da će za određene biti potrebni i građevinski radovi podizanja kolnika što iziskuje i povećanje troškova u tu namjenu.

Predsjedavajući je prijedlog Programa građenja objekata komunalne infrastrukture i kapitalnih objekata u Općini Orehovica za 2025. godinu dao na glasovanje.

Program građenja objekata komunalne infrastrukture i kapitalnih objekata u Općini Orehovica za 2025. godinu usvojen je jednoglasno.

Ad.5. Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Orehovica za 2025. godinu

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Čurin objašnjava sadržaj ove točke dnevnog reda te navodi da se ista predlaže vijeću na usvajanje. Objekti i iznosi navedeni u ovom programu sadržani su i u proračunu Općine te se odnose na objekte i površine javne namjene.

Vijećnik Ivan Krčmar uznosi problematiku vezanu uz poljske puteve na području općine tj. ne brigu mještana i potrebe kažnjavanja prekršitelja. Zalaže se za kažnjavanje ne za dodjelu opomena.

Vijećnik Alen Ružić iznosi mišljenje da bi on ipak prije kažnjavanja dijelio opomene.

Predsjedavajući je prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Orehovica za 2025. godinu dao na glasovanje.

Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Orehovica za 2025. godinu usvojen je jednoglasno.

Ad.6. Donošenje Odluke o sredstvima za ostvarivanje novčanih pomoći i socijalnih usluga građana i kućanstava u 2025. godini

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Čurin objašnjava sadržaj ove točke dnevnog reda te navodi da se ista predlaže vijeću na usvajanje. Ovom odlukom utvrđuju se sredstva za pomoći socijalne namjene građanima koji su u potrebi te ostale isplate kao što su npr. nagrađivanje uspješnih studenata.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o sredstvima za ostvarivanje novčanih pomoći i socijalnih usluga građana i kućanstava u 2025. godini dao na glasovanje.

Prijedlog Odluke o sredstvima za ostvarivanje novčanih pomoći i socijalnih usluga građana i kućanstava u 2025. godini usvojen je jednoglasno.

Ad.7. Donošenje Programa financiranja javnih potreba u kulturi i športu u 2025. godini

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Čurin objašnjava sadržaj ove točke dnevnog reda te navodi da se ista predlaže vijeću na usvajanje.

Vijećnica Ana Šestak postavlja upit vezan iz izdvajanje za kulturno umjetničko društvo Fijolica.

Vijećnik Branko Sušec predsjednik navedene udruge iznosi da se izdvajanja odnose na revitalizaciju starog mlina. U nastavku objašnjava postupak koji prethodi krajnjem cilju, a to je izlaganje mlina u turističke i kulturno obrazovne svrhe.

Vijećnica Ana Šestak predlaže da se u segmente cijelog postupka uključe stručnjaci.

Predsjedavajući je prijedlog Programa financiranja javnih potreba u kulturi i športu u 2025. godini dao na glasovanje.

Prijedlog Programa financiranja javnih potreba u kulturi i športu u 2025. godini usvojen je jednoglasno.

Ad.8. Donošenje Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za 2025. godinu

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Čurin objašnjava sadržaj ove točke dnevnog reda te navodi da se ista predlaže vijeću na usvajanje.

Vijećnik Ivan Krčmar ima upit vezan uz poljoprivrednu česticu u Vulariji koja je u državnom vlasništvu na što načelnica odgovara da je ona u postupku rješavanja te da se čeka odobrenje za davanje u zakup od strane Ministarstva.

Predsjedavajući je prijedlog Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za 2025. godinu dao na glasovanje.

Prijedlog Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za 2025. godinu usvojen je jednoglasno.

Ad.9. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2025. godini

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Čurin objašnjava sadržaj ove točke dnevnog reda te navodi da se ista predlaže vijeću na usvajanje.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2025. godini na glasovanje.

Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2025. godini usvojena je jednoglasno.

Ad.10. Odluka o donošenju Godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Orehovica za 2025. godinu

Predsjedavajući otvara raspravu.

Pročelnica Valentina Vrtarić Kovačić objašnjava sadržaj ove točke dnevnog reda te navodi da sukladno zakonskoj obvezi Općina je dužna do 30. studenog donijeti Godišnji plan upravljanja imovinom. Planom se utvrđuje način upravljanja pojedinim oblicima imovine u vlasništvu Općine, kratkoročni ciljevi, smjernice i mjere.

Vijećnik Branko Sušec uvidom u Plan upravljanja imovinom navodi da bi određene nazive objekata trebalo promijeniti da bude nedvojbeno koji je koji objekt. Također trebalo bi popisati svu javnu rasvjetu.

U nastavku je slijedilo iznošenje mišljenja više vijećnika vezano uz božićnu rasvjetu.

U planu je iduće godine nabava božićne rasvjete kako bi još više ulica na području Općine dobilo blagdanski ugođaj kazala je načelnica.

Na upit vijećnika Želimira Halića zbog čega je božićna rasvjeta na području Općine postavljena tako rano, načelnica odgovara da je to iz razloga što na području međimurske županije nema mnogo ovlaštenih poduzeća sa potrebnom opremom za postavljanje takve vrste dekorativne rasvjete.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o donošenju Godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Orehovica za 2025. godinu dao na glasovanje.

Prijedlog Odluke o donošenju Godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Orehovica za 2025. godinu usvojen je jednoglasno.

Ad. 11. Donošenje VI. Izmjena Odluke o mjerilima za osiguranje sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja na području Općine Orehovica

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Čurin objašnjava sadržaj ove točke dnevnog reda te navodi da se ista predlaže vijeću na usvajanje. Navodi da s obzirom da je matični dječji vrtić u izgradnji, a djeca s područja općine pohađaju vrtiće diljem Međimurske županije Općina Orehovica u ovom trenutku mora izaći u susret djeci i roditeljima te donijeti ovu odluku u cilju smanjenja financijskog opterećenja istih. Općina Orehovica će pokriti do 50% troškova pohađanja vrtića.

Predsjedavajući je prijedlog VI. Izmjena Odluke o mjerilima za osiguranje sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja na području Općine Orehovica dao na glasovanje.

Prijedlog VI. Izmjena Odluke o mjerilima za osiguranje sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja na području Općine Orehovica usvojen je jednoglasno.

Ad. 12. Donošenje Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave

Predsjedavajući otvara raspravu.

Pročelnica Valentina Vrtarić Kovačić objašnjava sadržaj ove točke dnevnog reda te navodi da je u Pravilniku povećan prag za raspisivanje postupaka jednostavne nabave s 9.300,00 eura na 13.500,00 eura. To se radi zbog promijenjenih tržišnih uvjeta i općeg rasta cijena te kako bi se povećala efikasnost u provođenju postupaka. Do promjena je došlo i u načinu prikupljanja ponuda u smislu tako da se prikupljanje ponuda odvija na način objave ponuda na internetskim stranicama naručitelja te prema potrebi na drugim javno dostupnim mjestima. Ovim izmjenama povećat će se ekonomičnost i učinkovitost postupaka jednostavne nabave. Slijedom navedenog predlaže se vijeću usvajanje ovog Pravilnika.

Predsjedavajući je prijedlog Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave dao na glasovanje.

Prijedlog Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave usvojen je jednoglasno.

Ad. 13. Odluka o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća

Predsjedavajući otvara raspravu.

Pročelnica Valentina Vrtarić Kovačić objašnjava sadržaj ove točke dnevnog reda te navodi da se cjelokupna dokumentacija zbog veličine nije dostavljala u fizičkom obliku nego putem maila i bila je objavljeno na web stranici Općine. Sukladno zakonu o sustavu civilne zaštite propisano je da predstavničko tijelo JLS-a na prijedlog izvršnog tijela donosi ovaj dokument.

Procjena rizika se donosi najmanje jednom u 3 godine te je provedeno javno savjetovanje u kojem nisu primljeni prijedlozi na navedeni akt kazala je pročelnica.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća dao na glasovanje.

Prijedlog Odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća usvojen je jednoglasno.

Ad. 14. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite od požara na području Općine Orehovica u 2023. godini

Predsjedavajući otvara raspravu.

Pročelnica Valentina Vrtarić Kovačić objašnjava sadržaj ove točke te navodi da sukladno Zakonu o zaštiti od požara propisano je da predstavničko tijelo JLS-a najmanje jednom godišnje donose ovu vrstu Zaključka.

Predsjedavajući je prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite od požara na području Općine Orehovica u 2023. godini dao na glasovanje.

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite od požara na području Općine Orehovica u 2023. godini usvojen je jednoglasno.

Ad. 15. Donošenje Pravila za upravljanje dokumentarnim gradivom Općine Orehovica

Predsjedavajući otvara raspravu.

Pročelnica Valentina Vrtarić Kovačić objašnjava sadržaj ove točke te navodi da sukladno Zakonu o arhivskom gradivu i arhivima te Pravilnika o upravljanju dokumentarnim gradivom izvan arhiva, Općina Orehovica je kao tijelo javne vlasti dužna izraditi ovu vrstu Pravilnika. Ovaj prijedlog koji je dat na glasovanje izrađen je prema uputi Državnog arhiva za Međimurje.

Predsjedavajući je prijedlog Pravila za upravljanje dokumentarnim gradivom Općine Orehovica dao na glasovanje.

Prijedlog Pravila za upravljanje dokumentarnim gradivom Općine Orehovica usvojena su jednoglasno.

Ad. 16. Informacije

- Izvješće o radu Općinske načelnice
- Informacije o stanju sigurnosti za rujan 2024. godine

Načelnica Dijana Novak navodi da su u Izvješću o njenom radu upisane aktivnosti koje su odrađene te aktivnosti koje tek čekaju da ih se odradi u predstojećem razdoblju.

Stanje sigurnosti je ocijenjeno vrlo dobrim.

Ad. 17. Razno

Načelnica Dijana Čurin zahvalila se vijećnicima na dolasku, daljnje rasprave nije bilo pa je predsjedavajući proglasio 24. sjednicu Općinskog Vijeća Općine Orehovica završenom.

Sjednica je završila u: 19:01 h.

Zapisničar:

Janko Sedlanić, mag.oec.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA

Vedran Kovač



NAPOMENA:

- sačinjen je audio zapis i čuva se u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Orehovica

